
Пояснительная записка 

к проекту решения Думы Города Томска «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Думы Города Томска, требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым Думой Города Томска»

Предмет правового регулирования:

Представленный проект решения Думы Города Томска разработан в соответствии с  частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Администрации Города Томска от 18.05.2016 № 418 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о  нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Город Томск», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и Постановлением администрации Города Томска  от 30.12.2015 № 1335 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации Города Томска, органов администрации Города Томска, являющихся главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск», Думы Города Томска, Счетной палаты Города Томска, Томской городской муниципальной избирательной комиссии, подведомственных указанным органам муниципальных казенных учреждений». 
Обоснование необходимости принятия проекта:
В соответствии с пунктом 17 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Город Томск», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации Города Томска от 18.05.2016 № 418, муниципальные правовые акты, утверждающие нормативные затраты, должны содержать:

1) порядок расчета нормативных затрат, для которых правилами определения нормативных затрат не установлен порядок расчета;

2) нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников.

Нормативные затраты, утверждаемые проектом Решения Думы Города Томска, содержат порядок расчета нормативных затрат, для которых правилами определения нормативных затрат не установлен порядок их расчета; нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников.

Думой Города Томска установлены следующие нормативы обеспеченности сотрудников: 

1) количество абонентских номеров пользовательского (оконечного) оборудования, подключенного к сети подвижной связи;

2) цены услуг подвижной связи;

3) количество SIM-карт;

4) цены и количество принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов (оргтехники);

5) количество и цены средств подвижной связи;

6) количество и цены планшетных компьютеров;

7) количество и цены носителей информации;

8) количество и цены расходных материалов для различных типов компьютерной техники, принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов (оргтехники);

9) количество и цены транспортных средств;

10) количество и цены мебели;

11) количество и цены канцелярских принадлежностей;

12) количество и цены хозяйственных товаров и принадлежностей;

13) количество и цены материальных запасов для нужд гражданской обороны.

Периодические печатные издания Думой города Томска не приобретаются, поэтому предельное количество этих товаров в проекте решения Думы Города Томска не установлено.
Предельные цены отдельных товаров, установленные в проекте решения думы Города Томска, определены с учетом положений статьи 22 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Предельное количество товаров определено в расчете на одного сотрудника (с учетом групп должностей), или на один кабинет, или на организацию в целом, исходя из минимально необходимых потребностей в закупаемых товарах, работах, услугах. 
Думой Города Томска проанализированы затраты Думы на предмет наличия в Постановлении администрации Города Томска от 30.12.2015 № 1335 порядка расчета. В отношении затрат Думы, по которым Методикой, утвержденной в Постановлении администрации Города Томска от 30.12.2015 № 1335, не предусмотрен порядок расчета, Думой разработаны формулы (порядок расчета). Таким образом, порядок расчета установлен для определения представительских расходов, затрат на приобретение депутатских значков, затраты, связанных с обеспечением деятельности коллегиальных и совещательных органов, затрат, связанных с осуществлением представительской деятельности, затраты на оказание услуг по мойке автомобилей, затраты на оказание услуг по подготовке и размещению информационных материалов в средствах массовой информации, затраты на приобретение полиграфических услуг и т.п. затраты.
Во исполнение постановления администрации города Томска от 03.08.2016 № 807 Думой Города Томска определены значения характеристик (свойств) отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), включенных в обязательный перечень в отношении Думы Города Томска. Подведомственных учреждений у Думы Города Томска не имеется. 

Проведен анализ отдельных видов товаров, работ, услуг, не указанных в обязательном перечне с применением установленных постановлением администрации города Томска от 03.08.2016 № 807 критериев исходя из определения их значений в процентном отношении к объему закупок, осуществляемых Думой Города Томска. По результатам анализа выявлено, что в дополнительный ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг должны быть включены услуги по изготовлению и размещению информационных материалов в средствах массовой информации, изготовлению фотографий, графических материалов, полиграфической продукции. 

Предельные цены отдельных видов товаров, предусмотренные проектом решения Думы Города Томска, определены с учетом положений статьи 22 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", за исключением цен на мобильные телефоны и автомобили, установленные постановлением администрации города Томска от 03.08.2016 № 807.
Характеристики отдельных видов товаров, определенные в проекте решения думы Города Томска, позволят обеспечить муниципальные нужды Думы Города Томска, но не приведут к закупкам товаров, услуг которые имеют избыточные потребительские свойства (функциональные, эргономические, эстетические, технологические, экологические свойства, свойства надежности и безопасности, значения которых не обусловлены их пригодностью для эксплуатации и потребления в целях оказания государственных услуг и реализации государственных функций) или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Проект решения Думы Города Томска соответствует действующему федеральному законодательству и законам и иным нормативным правовым актам Города Томска.
В целях осуществления общественного контроля проект решения Думы Города Томска «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Думы Города Томска, требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым Думой Города Томска» размещен на официальном сайте Думы Города Томска http://www.duma70.ru/ .

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются в электронной или письменной форме до 14.11.2016 г.

Адрес для направления предложений: г. Томск, 634050, пр. Ленина, д. 105.

Адрес электронной почты: duma@admin.tomsk.ru
Контактный телефон: (8 3822) 51-24-15.
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